

**НЕ ЗАБУДЬТЕ
ОФОРМИТЬ
ПОДПИСКУ**

**До 1 мая это
обойдется
дешевле**

ГОЛОДНОЕ БРЮХО К ОБЕЩАНИЯМ ГЛУЖО

**Терпение рабочих АО АНХК
подходит к концу,
но вместо голодовки они
выбрали митинг**

Завтрашний день, возможно, войдет в историю АО АНХК как день первого массового выступления его рабочих за свои права. Как стало известно редакции из неофициальных, но заслуживающих доверия источников, завтра, в пятницу, 25 апреля, у здания управления АО АНХК в 12 часов дня планируется провести митинг работников компании. Толчком к этой акции протеста послужило реальное положение дел в компании, где последний раз зарплату получили лишь в декабре. И то далеко не все. Долг по зарплате сегодня составляет 65 миллиардов. Отсюда и требования, которые предполагается поставить перед руководством компании: полная выплата зарплат, оплата отпускных, возвращение восьмичасового рабочего дня и детских пособий.

По нашим сведениям, инициатором митинга стал

профком завода полимеров. Его председатель, тот самый Анатолий Хомин, чья телеграмма в Москву в декабре прошлого года депутату Машинскому стала ангарским залпом «Авроры», не считает себя бузотером:

- Митинг - это самый благополучный путь «выпускания пара». У рабочих завода было вообще предложение не покидать свои рабочие места и объявить голодовку. Люди доведены до крайности. Дома нечем кормить детей. Два завода в компании - наш и синтеза спирта - не получили даже аванса за декабрь.

Известно, что руководство компании принимает срочные меры по улаживанию конфликта. Удастся ли ему договориться с профсоюзами, проявят ли профсоюзы необходимую в этом вопросе сплоченность и настойчивость, мы узнаем завтра.

(Собств. инф.)



АКТУАЛЬНО

На днях городская Дума утвердила трамвайному управлению вместо требуемых на год 43 миллиардов только 11.

Что это означает для нас, пассажиров?

Будет ли ходить один трамвай в час? Или исчезнут какие-то маршруты? Или подскочит цена на би-

лет до 2-3 тысяч?

Со всеми этими вопросами мы пришли к начальнику трамвайного управления Валерию Кирилловичу Клепикову.

(Читайте интервью нашего корреспондента на стр. 2.)

СПЕЦИАЛЬНО ДЛЯ НАШИХ ЧИТАТЕЛЕЙ

СПРОСИТЕ. И МЫ ОТВЕТИМ

В ближайших планах нашей редакции - тематический номер «Времени», целиком составленный из ответов на ваши вопросы.

То, что вас интересует.

То, что давно мучит.

То, что хотели узнать, да не знаете где.

И то, что очень хотели, но стеснялись спросить ... - о городе и всех, кто в нем

живет.

Запретных тем нет.

Пишите. Желательно на открытках.

Нет денег на нее - звоните по любому из редакционных телефонов. Пароль: «ВРЕМЯ»- НАША ГАЗЕТА».

Успевайте до конца апреля. И тогда вам все известно станет уже 3 мая.

С 22 апреля на автобусах городских и пригородных маршрутов автоколонны 1948 возобновлены льготы, положенные гражданам по местному и федеральному законодательству.

Из-за отсутствия дотаций из городского бюджета временно эти льготы были упразднены, или, как деликатно выражаются руководители автоколонны, приостановлены. Что, естественно, служило причиной множества конфликтов. Обиженные ветераны вой-

Льготы вернули

ны никак не могли взять в толк, почему с них требуют плату. А кондукторам не хватало терпения тысячу раз на дню объяснять, кто отменил льготы.

Наконец-то мир в автобусах восстановился. Вместе с инвалидами, участниками войны права на льготный проезд возвращены ещё 30 категориям граждан - тем, кто пользовался ими прежде по закону.

Однако для реализации Закона о ветеранах по-прежнему не определен источник финансирования. Так что ветераны труда опять должны раскошелиться.

Есть ещё одна хорошая новость: увеличенные рейсы на дачных маршрутах. В субботнем номере опубликуем расписание.

А.М.

С «ВОЛГИ» — НА «МЕРС». С «КЕДРА» — НА «ЛАКОВИТ»

Не знаем, как отечественные «Волги» по сравнению с «Мерседесами», но вот отечественное детское питание, выпускаемое ангарской фирмой «Лактовит», действительно стоит «Бонны». И не только цены ради. На выставке «Сибздравоохранение», проходившей в областном центре, «Лактовит» был удостоен специального диплома в разделе «Практическое здравоохранение» - за вкусную, здоровую и разнообразную пищу, которую он готовит для малышей.

Сегодня в ассортименте этого частного предприятия 11 «блюд», а в подчинении - все детские молочные кухни города. Последние новинки - бифидок, бифилакт с каротином и бифилакт с лизоцимом.

Научно подтвержденный факт: систематическое упо-



ребление продуктов питания, содержащих бифидобактерии, повышает иммунитет, регулирует деятельность желудочно-кишечного тракта, что особенно актуально для детей больших промышленных городов. И не только детей. Пей каждый ангарчанин продукцию «Лактовита» так же часто и много, как, к примеру, иркутского «Кедра», - проблем в нашей жизни было бы много меньше. Возможность такая у нас есть: продукция «Лактовита» сегодня в свободной продаже в магазинах «Супермаркет», «Карлен», «Юбилейный», женской консультации.

Добавим, что Ангарск - один город из трех в Иркутской области, включая Иркутск и Усть-Илимск, в которых работают детские молочные кухни, и единственный, имеющий продукцию такого уровня, качества и ассортимента.

(Собств. инф.)

В МАГАЗИН - БЕЗ ДЕНЕГ

Сбылась вековая мечта старшего поколения - в магазине за продуктами можно идти без денег.

И набрать полную сумку - без денег.

И кассир даже выьет чек - без денег. И за это никого не посадят.

Потому что с мая ряд торговых фирм города (прежде всего магазины крупнейших пищевых предприятий - «Каравая», мяскокомбината и молочного, а также фирмы «Алекс») начнут отпуск товаров пенсионерам в своих магазинах в кредит. По пластиковым карточкам.

Все, кто пожелает пользоваться кредитом, могут получить персональную пластиковую карточку и ходить себе в магазины за продуктами хоть каждый день. Можно израсходовать на продукты всю пенсию, можно часть - в конце каждого месяца «подбивается» баланс, остаток неизрасходованной суммы пенсионер получает в обычном порядке.

Конечно, это потребует дополнительных затрат на оборудование магазинов специальными терминалами, «считывающими» код карточек, да и сами карточки недешевы - 10 долларов (однако пенсионерам, как заверила нас Н.С.Козлова, управляющая ангарским отделением Пенсионно-

го фонда, они будут выдаваться бесплатно).

Но игра стоит свеч. Во-первых, это сильно выручит стариков, выплата пенсий которым хронически задерживается. А во-вторых, система безналичных расчетов позволит ряду пищевых и торговых предприятий города погасить свои долги перед Пенсионным фондом.

Маленькая Слюдянка успешно работает по пластиковым карточкам уже несколько месяцев. Есть магазины с такой формой безналичного расчета и в Иркутске.

Сами карточки, изготовленные иркутской фирмой «Сибинкарт», снабжены всеми полагающимися мерами защиты. И даже в случае утери стоит её истинному владельцу только предупредить, данный счёт буквально в считанные часы-два будет заблокирован. Так что риску значительно меньше, чем с деньгами.

Организацию выдачи и учёта карточек взяло на себя управление соцзащиты. В ближайшие дни, как сообщил нам Вениамин Александрович Минченко, все пенсионеры города будут оповещены - где и как они смогут приобрести пластиковые заменители денег.

А.МОСНИН

ВАЛЕРИЙ КЛЕПИКОВ:

«МЫ ГОРОДУ НЕ ВРАГИ - ЕЗДИТЬ БУДЕМ. НО РЕЖЕ»

АКТУАЛЬНО

- Как прежде, понятно, ездить не будем. Но мы городу не враги, - обнадёжил он. - Постараемся выйти из ситуации с наименьшими потерями.

Вероятно, придётся уменьшить количество вагонов на маршрутах. А значит, увеличатся интервалы движения. Тщательно продумаем маршруты, чтобы не наносить большого ущерба пассажирам.

- Будете ли вы обслуживать промышленную зону - нефтехимическую компанию, цементно-горный, «Китойлес», АЭМЗ?

- На днях состоялось совещание у зам. мэра Трифонова, мы обратились к руководителям предприятий с просьбой помочь, каким-то образом компенсировать наши затраты по перевозке работников предприятий. И получили отказ. Говорят: «Налоги платим, а денег у самих нет».

Так что придётся выкручиваться за счёт нашего коллектива: пошли на уменьшение зарплаты, работу укороченным днём, будем оплачивать вместо шести положенных дополнительных дней к отпуску всего два, три, то есть будем вынуждены нарушать закон, ущемляя своих работников. Но иного выхода у нас нет.

На сегодня долгов у трамвайного управления 8 миллиардов: 2,5 - за электроэнергию и 5,5 - налоги.

Денег, которые мы собираем с пассажиров, едва хватает на заработную плату. С введением кондукторов начали сокращать задолженность перед своими работниками - сейчас выплачиваем уже январскую зарплату. Если перепадают деньги сверх «пассажирских», стараемся закупить хоть какие-то запчастки.

Должен предупредить жителей города: мы живём только сегодняшним днём. За весь прошлый год не отремонтировали ни километра контактной сети или рельсовых путей. Такого ещё никогда не было за все годы существования трамвайного управления. Я уже и не пытаюсь вспомнить времена, когда мы занимали пятое место в Союзе.

- Просчитывалась ли себестоимость поездки одного пассажира на сегодняшний день?

- Считали, конечно... Тут надо иметь в виду, что в Ангарске 40 про-

центров населения пользуются льготами - правом бесплатного проезда или половинной оплаты.

Если отменить все льготы, то себестоимость поездки равна полутора тысячам. Ну если учесть ремонт, запчастки, некоторое развитие - то 2 тысячи. При такой оплате мы бы в бюджет и не заглядывали. Но поскольку каждый второй пассажир по закону имеет право на бесплатный проезд, а денег на обеспечение этого права никто не даёт, то получается, должен заплатить пассажир «бесплатный» - считайте, надо уже 4 тысячи брать.

Ну посмотрите, работников милиции, пользующихся правом бесплатного проезда, у нас 1700.

Почётных доноров, которым тоже полагается бесплатный проезд, 1000 человек.

40 тысяч ветеранов труда. Чернобыльцы, репрессированные, работники суда и прокуратуры... Плюс учащимся полагается 50-процентная льгота. Чуть не половина города.

К слову сказать, в Иркутске с мая стоимость проезда в трамвае будет 2 тысячи - решение уже принято. У нас, я думаю, такую цену вводить сейчас нельзя, и тысячу-то кондукторам выпрашивать приходится.

Ведём расчёты, на днях будем заключать с администрацией города договор.

- Очень волнуются в связи с утверждением «урезанного» бюджета жители Цемпосёлка и Шеститысячника. Введение повышенной цены за трамвай в промышленной зоне - звучала такая угроза в ходе обсуждения бюджета - сделает их жизнь весьма дорогостоящей, поскольку трамвай - единственный вид общественного транспорта, связывающий их с городом.

- Можете успокоить людей - как ходили, так и будем ходить. И цена будет обычной.

А вот об отношении пассажиров к трамваю - если уж пошел разговор об их заинтересованности - мне бы хотелось сказать отдельно. В Цемпосёлке из озорства баррикады на путях построили. А на стёкла, кото-

рые бьют в вечернее время весёлые ребята, мы тратили миллионы. Теперь денег у нас нет. Закрывать выбитые окна будем фанерой. Безобразно будет выглядеть, но, уж извините, миллионы иссякли.

И ещё раз хочу обратиться к ангарчанам: войдите в положение, оплатите свою поездку, если уж вы пользуетесь трамваем. На поддельных проездных, которые копируются на ксероксах, печатаются на машинках и даже просто рисуются от руки, мы теряем больше трети выручки. Не покупайте проездные билеты по дешёвке с рук, ясно ведь, что они поддельные. Ну сэкономите вы десять-пятнадцать тысяч в этот месяц, но мы-то, недобирая выручку систематически, вынуждены будем поднимать цену билетов, а значит, вы всё равно окажетесь не в выигрыше. Посмотрите же чуть шире своих сиюминутных интересов - не будет денег, не сможем мы ездить, будем вынуждены сокращать количество вагонов, и будете вы подолгу стоять на остановках и ездить в переполненных трамваях.

Я вас прошу, крупными буквами напечатайте моё обращение к ангарчанам (что мы и делаем. - Ред.): **ПОЖАЛУЙСТА, ОПЛАТИТЕ ЧЕСТНО СВОЮ ПОЕЗДКУ, ОТ ВАС ЗАВИСИТ, КАК БУДЕТ ХОДИТЬ ТРАМВАЙ.**

А.МОСИНА.

P.S. Поддельные проездные, абонементные билеты, сотни разномастных удостоверений, начиная от «корочек» о прохождении курса по технике безопасности и кончая удостоверением ударника коммунистического труда, хранящиеся в трамвайном управлении, давно уже не помещаются в одну папку. Ежедневно кондукторы привозят десятки новых образцов, изъятых из обращения. В коллекции оставляют наиболее интересные. Ну вот, например, такие: директор одного из училищ города выдал своим учащимся справки «для бесплатного проезда». Кто больше?

РОССИЙСКИЕ ХРОНИКИ

ГОТОВЬТЕСЬ СЛУЖИТЬ, РЕБЯТА.

НО НЕ ВСЕ

На днях президент России подписал указ о весеннем призыве на военную службу 214160 человек. Одновременно объявлено об увольнении отслуживших. Кроме того, есть и указ «О предоставлении отсрочки от призыва талантливой молодежи». Согласно последнему нынче не призовут в армию аспирантов, выпускников дневных отделений вузов, принятых на работу в научные учреждения Российской Академии наук.

Интересная перспектива открывается перед нынешними выпускниками. С одной стороны, идти в армию, где за два года забудешь все, чему пять лет учился. С другой — академические институты, в которых не то что новых сотрудников брать, старых содержать не на что.

У НИХ СВОЙ СБОР, У НАС — СВОЙ

Пока газеты и политики спорят о том, надо или нет вводить пограничный сбор за въезд и выезд из России (а на вырученные деньги технически оснастить пограничную службу), законодатели Свердловской области решили ввести свой сбор — за вылет из аэропорта Кольцово города Екатеринбурга. Сбор вроде бы небольшой — всего 80 процентов минимальной оплаты труда (чуть больше 60 тысяч). Цель тоже благородная — провести реконструкцию аэропорта.

Ну и правильно, чего стесняться? Если федеральное правительство решает свои бюджетные проблемы за счет личных денег граждан (это не считая налогов), то почему же областным властям не поступить так же? А пусть граждане раскошелятся! Только представляете, что будет, если подобную инициативу поддержат во всех других областях? Дешевле будет дома сидеть.

ЗАКОНОТВОРЧЕСТВО ДОЛЖНО БЫТЬ ЗАКОННЫМ

Областные власти имеют полное право принимать свои местные законы и постановления. Вот только не всегда эти решения согласуются с общероссийским законодательством. И те, кто в этом понимает, успешно с подобным явлением борются. К своей, разумеется, пользе.

Так, белгородская организация предпринимателей «Возрождение купечества» добилась отмены судом некоторых областных законов и постановлений губернатора. Среди них закон, предусматривающий принудительное введение упрощенной системы налогообложения, и постановление, запрещающее ввоз на территорию области импортных куриных окорочков.

В настоящее время предприниматели готовятся еще к одному процессу: об отмене постановления, монополизирующего торговлю алкогольной продукцией.

Рубрику ведет Н. БАРХАТОВ.

ДЕЛА СЕМЕЙНЫЕ И ДЕЛА УГОЛОВНЫЕ

СИДЕЛИ, ПИЛИ... КОНЧИЛОСЬ УБИЙСТВОМ

В 1996 году в городе произошло 102 убийства, процент раскрываемости составил 70,8%. Анализ дел данной категории показал, что значительный рост произошел на бытовой почве. Их удельный вес составил 82%. Газеты и телевизионные новости сообщают о сверхподготовленных убийствах, которые совершают суперубийцы, киллеры называются: «Найдена винтовка с оптическим прицелом и дальномером», «С места преступления умчались на «Форде», «Следы преступников теряются в Германии (Италии, Калифорнии)». Жертвы таких убийств - богатые банкиры, владельцы заводов.

А тут все просто донельзя: сидели, пили, а потом конфликт, именуемый в протоколе «ссора после совместного распития спиртного на почве неприязненных отношений». Если отношения неприязненные, тогда почему вместе пили? Статистика показывает, что преступления в основном совершаются в квартирах — 79,4%. Жертвы и обвиняемые являются друг другу супругами, сожителями, родственниками, соседями, знакомыми. И ранее не были знакомы только 18,6%.

14.04.1996 г. Завьялов, находясь в состоянии алкогольного опьянения, в своей квартире поссорился с матерью, избил ее, в результате чего она скончалась.

В ночь с 11 на 12 марта 1997 года Егоров, находясь в нетрезвом состоянии, совершил убийство своей жены, нанеся ей ножевые ранения в области груди.

14.03.1997 г. гр.Переломова, вооружившись топором, убила своего сожителя Морозова.

Выписка из протокола: «Гражданин Морозов и гражданка Переломова в поле зрения милиции не попадали, на учете в ОВД не состояли, к административной ответственности за различные виды правонарушений не привлекались. Несмотря на то, что в семье происходили конфликты, они имели скрытый характер, о чем свидетельствует то, что по месту жительства Переломова и Морозова характеризовались положительно, жалоб и заявлений со стороны работников общежития и соседей в милицию не поступало. Заявлений Переломовой и Морозова друг на друга также не поступало».

И уже не поступит.

Ф.ТКАЧЕНКО.

Треть выручки теряет трамвайное управление на этих фальшивках



МНЕНИЕ

«КОМУ НА САМОМ ДЕЛЕ АДРЕСОВАНЫ УГРОЗЫ?»

Газета «Восточно-Сибирская правда» (ВСП) с восхищением опубликовала информацию о том, что губернатор Иркутской области Ю.А.Ножиков 24.02.1997 года подписал постановление о наложении моратория на перечисление собранных в Приангарье налогов в федеральный бюджет и направлении этих денег на погашение задолженности по зарплате социальной сфере (учителям, врачам, работникам культуры).

А уже в первых числах марта отменил это свое постановление, аргументируя: «Первая цель достигнута — я сумел привлечь внимание правительства РФ к ситуации в Иркутской области...» (ВСП от 07.03.1997 года).

Его поддерживает Геннадий Истомина — вице-спикер Законодательного собрания Иркутской области (ВСП от 11.03.1997 года): «Губернатор постарался накалить обстановку до предела. И это правильно... Я полностью поддерживаю действия губернатора. Прекрасно понимаю, что они идут вразрез с федеральным законодательством» (!?)

В отличие от ВСП ангарская газета «Время» обеспокоена («Время» от 13.03.1997 года): «...Стоит задаться вопросом: к чему может привести подобная практика, да еще поддержанная другими губернаторами? ...Не есть ли это первый шаг на пути к отделению? И к окончательному развалу России?»

Интересно получается — сначала эти господа (мэры, губернаторы, спикеры и т.д.) нарушают один закон — не платят зарплату, а потом с легкостью нарушают другой закон — не перечисляют, куда надо по закону (или, по крайней мере, имитируют), уже собранные налоги, аргументируя, что делают они это исключительно для нашей же пользы! Как же мы им благодарны! Так благодарны, что вновь их изберем, если потребуется!

Вот все эти манипуляции вышеперечисленных чиновников с ЗАКОНОМ и рассчитаны на нашу с вами наивность, порожденную необразованностью.

А как же все-таки по закону?

А вот как.

Все федеральные налоги идут через казначейство. Налогоплательщики перечисляют их в казначейство на счета федерального бюджета. Казначейство подчиняется Министерству финансов Российской Федерации, то есть правительству. Поэтому нарушить федеральные законы служащие казначейства в принципе не могут. Именно поэтому постановление губернатора никогда бы не выполнилось!

Иначе говоря, угрожающая риторика иркутского губернатора не может иметь никаких реальных последствий и предназначена не столько для правительства, сколько для населения Иркутской области. По сути, это очередная предвыборная акция губернатора, который демонстрирует свою готовность защищать интересы иркутян перед московским начальством. «Наезд» на правительство позволяет, во-первых, показать губернатора в образе народного защит-

ника, а во-вторых, перевести стрелку недовольства на Кремль, с которого якобы начнутся безобразия в стране.

Однако вряд ли этот популистский ход принесет желаемый успех.

Во-первых, многие понимают, что наполнять областной бюджет путем разрушения федерального все равно что бороться с головной болью посредством гильотины.

Во-вторых, все ли средства областного, городского бюджетов используются рационально и по назначению? И кто еще, кроме Кремля, мешает нашему губернатору, мэру и т.д. заботиться о нуждах населения? Кто же все-таки создал эту «чрезвычайную ситуацию» в городе, области?

Думаю, что эти вопросы так и останутся без ответов. А мы опять пойдем голосовать за тех же, что и наши деды и отцы...

С уважением **С. БАТУЕВ**, доктор администрирования и менеджмента.



ГОСТИ ГОРОДА

НА КНИЖНУЮ ПОЛКУ

У НАШЕЙ ЛЮБЫ-НОВЫЙ РОМАН



Готовится к печати новый роман Любови Ивановны Щедровой. На сей раз - фантастический. Да ещё с детективным началом.

Время в нём обозначено странно: «уже несколько веков назад...», хотя речь ведётся о будущем. Некий молодой человек, 18 лет от роду, случайно узнаёт, что он - человек из пробырки. И нет у него генной связи с родителями...

Ну и, как положено в фантастическом романе, незримо делает своё дело Высший ра-

зум - разум Океана.

А люди придумали, как защищать землю от атмосферных капризов, как самим освещать её, даже описан принцип этих «систем управлений».

Едиственным видом энергии, который оставался в резерве у героев, попавших в безвыходное положение, оказалась энергия сердечной боли - боли друга. Тем и спаслись, материализовав, точнее, использовав эту энергию.

Ну и ещё есть в романе, конечно, любовь - куда же без неё.

- Я сама увлеклась, пока писала, - рассказывает Любовь Ивановна. - Представьте, мне всё это жутко интересно. И ещё хочется, чтобы люди увидели свет в конце туннеля...

Работала над романом 10 лет. И на десять лет отказала себе в чтении фантастики - чтобы, не дай бог, не возникли в подсознании чужие мотивы.

Назвала «Бесконечность начала» - каждое новое поколение все начинается сначала - ошибки, открытия, любовь...

Но возникли трудности с изданием. Не хватает средств. Хотя работа по подготовке к печати уже ведётся, не могу сказать, будет ли напечатан роман в этом году. Спонсорская помощь сейчас была бы очень кстати. Речь идёт о сумме порядка 10 миллионов. Не думаю, что будут сложности с реализацией - моя «Ингода» разошлась ведь практически моментально. Надеюсь на интерес читателей и сегодня.

А.М.

О поверьях, связанных с камнями-самоцветами

амулетами против воспалений. Китайцы также считали, что жемчуг способствует росту сексуальной энергии, усиливает остроту зрения и лечит болезни ушей. По медицинскому трактату, смесь из жемчужин, змеиной желчи, пчелиных сотов и пемзы продлевала жизнь.

В Древнем Риме веровали, что белые жемчужины принесут свободу, желтые — богатство, зеленые — счастье, коричневые — мудрость.

Знаменитая в свое время (не менее чем «гиацинтовая смесь») «жемчужная вода» считалась целебной вплоть до XIX века в очень многих случаях, а особенно действенной при меланхолии и сердечных томлениях, при сильной лихорадке или большой слабости. Приготавливалась «вода» из порошка жемчуга и свежих лимонов, иногда с добавкой сахара, розовой воды, настойки земляники, цветов огуречной травы, бальзама и настоя корицы. Вполне возможно, такая смесь действительно оказывала укрепляющее действие.

Однако не всегда жемчужины считались обладающими полезными свойствами. Существует мнени-

Полёт души

Стихи великих поэтов витают по свету, находя себе приют в наших душах, когда они взволнованы, встревожены, возвышены — готовы к восприятию Прекрасного. В такие мгновенья стихотворные строки словно рифмуются с биением сердца, и происходит волшебство постижения великой Поэзии.

Ныче, в дни фестиваля «Ангарская оттепель», высокие стихи нашли себе пристанище в городском музее часов. Публика откликнулась на зов афиши и пришла на вечер, названный строкой О.Мандельштама «...И вечность бьет на каменных часах». Пристанище для пронзительных строк Пушкина, Ахматовой, Цветаевой, Мандельштама, Тарковского оказалось подходящим. Видно, есть что-то общее между прозорливыми строками поэтов-ясновидцев, закывающими в рифмы движения душ, и измерителями времени, закывающими в тиканье и бой движение времени. Должно быть, и бег времени, и витание стихов роднит какое-то потаенное колдовство.

Посредницей между временем, персонафицированным в собранных в музее хронометрах, стихами, посвященными этой могучей категории человеческого бытия, и слушателями, переступившими в этот вечер порог музея часов, была Юлия Лихачева, гостя из Новосибирского университета. Сотрудник кафедры культуры, она не один год занимается в университете поэтическими вечерами, пользующимися неизбыв-

ной притягательностью, посвящающими юных в высокий мир Поэзии.

В этот вечер стихи зеркалились в часах, а часы отражались в строках и строфах.

*«Что войны, что чума? —
конец им виден скорый,
Их приговор почти произнесен.
Но кто нас защитит от ужаса,
который
Был бегом времени
когда-то наречен?»*

(А.Ахматова)

Как не вздрогнуть при таких строках, когда им аккомпанирует звон часов, словно откликаясь согласием на веющие строки?

Вереницы людей брели за кулисницей Юлией из зала в зал, а она меняла в каждом зале платок на плечах и набирала высоту за высотой, одаривая слушателей трепетностью и возвышенностью, рожденными общением с заоблачной высотой стихотворства.

Другу и госте театра «Чудак» Юлии Лихачевой, прибывшей не в первый раз на традиционную «Ангарскую оттепель», помогли на этот раз встретиться с ангарскими любителями поэзии начальник отдела культуры городской администрации Татьяна Бачина и директор музея часов Зинаида Бреслер.

Бег времени, бег рифмованных и ритмизованных строк, бег чувств, бег мыслей равнялся в этот вечер Полету Души.

Л.БЕСПРОЗВАННЫЙ.
Фото А.ДЕРЕВЦОВА.

Твой талисман

ЖЕМЧУГ СКОЛЬ ПРЕКРАСЕН, СТОЛЬ И ОПАСЕН

Жемчуг относится к тем редким камням, о которых существует великое множество поверий и легенд, порой противоречащих друг другу. Образуется он при отложении карбоната кальция вокруг инородного центра, чаще всего песчинки, в полости морских и пресноводных моллюсков, имеющих раковину с внутренним перламутровым слоем. Цвет редко чисто белый, чаще белый со слабым розоватым оттенком или бледно-розовый, бледно-голубой, бледно-зеленый. С древности считается драгоценным камнем, предполагается, что был он и первым материалом, используемым для украшений.

Первые упоминания о жемчуге на Руси относятся к X веку, однако в Библии уже в 1 веке н.э. сказано, что каждые из двенадцати ворот Нового Иерусалима были сделаны из одной жемчужины.

Индийская богиня красоты Лакшми имела много жемчужин в своих украшениях, они служили своего рода рамкой, подчеркивающей прелесть ее лица. А в индийской медицине жемчужины рекомендовались при болезнях сердца, диабете, болезненных позывах к мочеиспусканию, при утомительности и других душевных болезнях.

В Китае жемчужины служили

нами мыть в теплой мыльной воде.

По мнению авестийской астрологической школы, жемчуг — камень опасный и даже злобный. Хорошо не только тем, кто предельно самоуверен и фанатичен, так как уменьшает гордыню и тщеславие. Он плох для искателей любовных приключений, потому что укрепляет верность в любви. Жемчуг всегда использовался для украшения икон и предметов религиозного обихода именно потому, что укреплял верность вере.

Не рекомендуется жемчуг актерам, путешественникам, географам. Хорош для родившихся под знаком Водолея. И совершенно не годится для тех, кто родился под знаком Рыб.

Если же у вас все-таки есть жемчуг, не забывайте погружать его в воду в первый, второй, двадцать восьмой и тридцатый дни лунного месяца, чтобы он не утратил своей красоты.

Б.АНИН.
(По материалам словаря-справочника Б.Куликова).



ГОСУДАРСТВЕННАЯ НАЛОГОВАЯ ИНСПЕКЦИЯ

О ПОСТАНОВКЕ НА УЧЕТ И ПЕРЕУЧЕТЕ НАЛОГОПЛАТЕЛЬЩИКОВ

Учет налогоплательщиков — одно из основных условий осуществления государственным налоговыми инспекциями контроля за правильностью исчисления, полнотой и своевременностью перечисления налогоплательщиками налогов и сборов в бюджеты всех уровней.

Государственная налоговая инспекция по г.Ангарску является самой крупной инспекцией Иркутской области по количеству налогоплательщиков. По состоянию на 1 апреля 1997 года количество налогоплательщиков — юридических лиц составило 4411, налогоплательщиков — индивидуальных предпринимателей — 12641.

Постановке на учет в налоговой инспекции подлежат налогоплательщики — юридические лица, филиалы, другие обособленные подразделения, имеющие обязанность уплачивать хотя бы один вид налога, и налогоплательщики — индивидуальные предприниматели. Не позднее десяти дней после государственной регистрации налогоплательщик обязан встать на учет в налоговой инспекции.

При постановке на учет в нало-

говой инспекции сведения о каждом налогоплательщике автоматизированно обрабатываются и ему присваивается идентификационный номер налогоплательщика (ИНН), являющийся единым учетным номером в налоговых инспекциях по всей территории Российской Федерации.

Непостановка налогоплательщика на учет в налоговой инспекции является нарушением действующего законодательства РФ.

Копии учредительных документов зарегистрированных юридических лиц и копии свидетельств о государственной регистрации предпринимателей, осуществляющих свою деятельность без образования юридического лица, в недельный срок направляются отделом регистрации администрации Ангарского муниципального образования в налоговую инспекцию. Поэтому налоговая инспекция обладает информацией о всех юридических лицах и индивидуальных предпринимателях, прошедших государственную регистрацию.

По окончании срока действия свидетельства о государственной регистрации предпринимателя ин-

дивидуальному предпринимателю необходимо сняться с учета в налоговой инспекции.

Постановка на учет и снятие с учета юридических лиц производится в Госналогинспекции по г.Ангарску по адресу: г.Ангарск, ул.Октябрьская, 9, каб.209.

Постановка на учет, переучет, снятие с учета индивидуальных предпринимателей производится в Госналогинспекции по г.Ангарску по адресу: г.Ангарск, п.Байкальск, бывшее здание СМУ-4 (остановка «Кинотеатр «Октябрь»), каб. 202.

При постановке на учет налогоплательщику бесплатно выдаются бланки и оказывается необходимая помощь при их заполнении.

В целях обеспечения проверки полноты учета, достоверности сведений о налогоплательщиках и уточнения сведений, произошедших в связи с изменением законодательства РФ, налоговые инспекции проводят переучет налогоплательщиков в порядке, установленном Государственной налоговой службой России. Переучет налогоплательщиков — юридических лиц проведен Госналогслужбой России в 1994 году.

С октября 1996 года, в соответствии с приказом Госналогслужбы России, государственная налоговая инспекция по г.Ангарску проводит переучет налогоплательщиков — индивидуальных предпринимателей. В процессе переучета каждому индивидуальному предпринимателю присваивается идентификационный номер налогоплательщика.

Индивидуальным предпринимателям, не прошедшим переучет — не получившим идентификационный номер, необходимо срочно явиться в налоговую инспекцию по вышеуказанному адресу, имея при себе свидетельство о государственной регистрации (подлинник) и паспорт.

Согласно указаниям Госналогслужбы России работа с уклоняющимися от переучета индивидуальными предпринимателями после 30 мая 1997 года будет проводиться налоговой инспекцией совместно с органами налоговой полиции.

А.ЛУТИНИНА,
начальник отдела автоматизированного учета налогоплательщиков, советник налоговой службы III ранга.

В редакцию пришло письмо от бригады женщины, которые работают дворниками. В нем есть интересное предложение — всех, кто считает: надо урезать зарплату дворнику, чтобы пополнить городской бюджет, приглашают просто поработать им. Несколько дней, сколько выдержите...

Вам придется зимой убирать снег, долбить наледи на тротуарах, весной — убирать все, что вылезло из-под снега, а «вылезает» из-под него вещи по преимуществу неприятные. Например, в Ангарске очень много

ИЗ ПОЧТЫ НЕ ОБИЖАЙТЕ ДВОРНИКОВ, ГОСПОДА!

собак, а вопрос об организации площадок для их выгула и штрафования нерадивых хозяев никак не может решиться. Летом придется взять в руки косу и научиться косить газоны, а осенью — убирать опавшие листья. Будете также выполнять другую необходимую работу — грузить в машины мусор, металлолом и т.д. Не знаю, правда, покажется ли вам после этого, что зарплата в 300-400 тысяч «слишком высокая». В общем, приходите — узнаете, где «дворники целыми днями пропадают».

... Чистота нашего города, пожалуй, последний признак нормальной жизни. Все идет по нарастающей вниз — после одиннадцати часов вечера не ходят трамваи, в 24.00 отключают свет на улицах. Осталось только зарыться в грязь — и все, полная картина блокады!

В. КЛЮЕВА.

«ШКУРНЫЙ» ВОПРОС

ИЛИ ПОЧЕМУ НАСЕЛЕНИЕ ЛИШИЛОСЬ НУЖНЫХ УСЛУГ



Как-то друг «шкурник», то бишь шапочник, попросил: «Сгоняем в Усолье, шкурки в покраску надо сдать».

— Что это тебя туда растащило, в Ангарске покрасочной нет? — удивился я.

— В том-то и дело, что нет.

У матросов нет вопросов, в тот раз мы съездили, и я полюбостествовал — дело выгодное. Шустрые ребята делали «бабки» летом. И им было хорошо, и налоги в казну платили приличные. У меня в тот раз как-то даже мысля не кольхнула, почему в Ангарске такой покрасочной нет, хотя город слывёт городом шапочников и подобной работы навалом.

Ан нет, была, оказывается, в городе когда-то покрасочная мастерская, и не какой-нибудь примитив, а муниципальная, с полным набором оборудования, располагалась в добротном здании бывшего восьмого района. Но почему-то потихоньку «загнивала» и, когда была передана в подчинение муниципальному предприятию «Полсер», окончательно сдохла. Как объяснил главный инженер «Полсера» Виктор Илларионович Матвеев, бывший военный инженер, полковник, из-за непродуманности действий директора красильня в 8-м районе была закрыта, часть оборудования вывезена в здание бывшей химчистки в Майске. Ну а в бросовом корпусе бывшей покрасочной помаленьку занимаются восстановлением представители будущего общественного собачьего питомника.

Ладно, а как там химчистка, тоже «приданое» «Полсера»? Оборудование установлено, смонтирована красильня, осталось врыть осадочную емкость для лучшего очищения стоков, и работай, зарабатывая денежки. Но, к нашему удивлению, и это хозяйство в бросовом состоянии. Не только покрасочная не работает, но и сама химчистка. На весь корпус нашли единственную женщину-сторожа. А ведь этой химчистке можно было справлять юбилей — 30-летие. Закрыта из-за безденежья в конце прошлого года, коллектив уволен за «ненадобностью».

Никак не верится, чтоб такое производство при хорошей организации труда было нерентабельным, ведь услуга горожанам очень нужная. Как пояснили работники «Полсера», всё это произошло из-за равнодушия руководства к нуждам города.

Был грех, в начале года на газетной странице пытался я смоделировать на местном материале сюжет фильма «С лёгким паром». По этой причине встретился и с директором муниципального предприятия «Полсер» А.Д.Дороненко. Он свозил в баньку на улице Матросова, выдал кое-какие цифры о банной деятельности.

Честно сказать, банька на Матросова понравилась, особенно престижная сауна. Подивил и размах реконструкции. В соседнем с работающим крылом бани шла большая перестройка. Здесь, по соображениям директора, будут для отдыхающих в баньке русского образца с каменной все 33 удо-

вольствия. Уже подготовили два котлована под контрастные бассейны с холодной и тёплой водой, планируется обустройство душей и многое другое.

— Сколько же населения МП «Полсер» обслужило за прошлый год? — возник естественный вопрос.

24500 во всех банях, а их за «Полсером» числится четыре. Главная на улице Московской, на ул. Матросова, в посёлках Китой и Юго-Восточный. Похвалился Дороненко: баня на Московской за час в состоянии обслужить 68 человек, и здесь ввели новинку — абонементный помыв с наличием определенных льгот.

И ещё узнали от директора прелюбопытные цифры. Оказывается, себестоимость помыва в бане на Московской обходится налогоплательщику в 47500, на Матросова — 99000, в посёлке Юго-Восточном — в 150000, а в Китое — почти в полмиллиона. Цифры, конечно, удивительные, помыв отдельных граждан, оказывается, происходит за чужой счёт, и вообще трудно поверить, чтоб паратройка шаек воды стоила такие бешеные деньги.

Та публикация не состоялась, и слава богу, что уж народ смешить. А когда в редакцию пришли новые факты, что «Полсер» в основном живёт на широкую ногу за счёт городского бюджета, а не зарабатывая деньги собственным трудом, вот тогда мы и убедились, что выгодные производственные предприятия в натуральном смысле прекратили своё существование. Так откуда быть прибылям?

Ещё больше изумила китойская баня. Площадью сооружение из кирпича едва уступает площади одного этажа конторы «Китойлеса», и это на пять тысяч населения. Надо учесть, во многих дворах имеются и собственные баньки. Прежде здесь страдали гигантоманией — пример тому баня, ДК «Лесник» — без учёта потребностей, вот они и пустуют. Баня, обрешеченная и окованная железными дверями, имеет явно непотребный вид — в окнах ни одного целого стекла, да и жители утверждают, что помывом тут и не пахнет.

Для рачительного хозяина этот вопрос можно было решить гораздо проще. Сдать банный корпус в аренду предпринимателю, а на вырученные деньги построить обыкновенную деревянную. И это реально. То же самое требуется сделать в Юго-Восточном.

Ещё при первой встрече меня несколько подивил «прикид» главного банщика центральной части города А. Д.Дороненко. Не только в одежде, но и в дорогой машине «Аудио». Подумалось, должно быть, прибыльно живут. Но, как выяснилось, прибылями здесь и не пахнет, тратятся бюджетные деньги.

Сейчас во дворе бани на Матросова построены два и два в стадии строительства железобетонных гаража, похожие скорее всего на производственные цехи. Хотя в гаражах фактической потребности нет. А в коллективе живёт слухок, что Александр Дмитриевич намерен приватизировать именно эту баньку со всей недвижимос-

тью (вот и вкладывает денежки сюда), а от всех других завалящих объектов отказаться. Так это или не так, но трудовую несостоятельность «Полсера» видно невооруженным взглядом. В прошлом году на содержание бань, ремонт было выделено 210 миллионов рублей муниципальных денег. А куда они ушли? Опять же в большей части на реконструкцию бани на улице Матросова, на возведение ненужных гаражей, на закупку различных стройматериалов «про запас».

Скажем, для сравнения, банно-прачечный комбинат, что находится в квартале и является подразделением АЭЖ, вполне рентабелен. За прошлый год эту баню посетило около 100 тысяч человек, да и прачечная загружена работой предельно, хотя по техническим возможностям она несколько не отличается от бани и прачечной на Московской.

Есть и ещё доходные места у «Полсера», это помещения бывших приёмных пунктов, которые по дешёвке сданы в аренду и хозяевам приносят немалые доходы. Это бывшие пункты приёма в 6 микрорайоне, 206 квартале, киоск на железнодорожном вокзале и магазин прямо в помещении прачечной «Полсера» по Московской.

Видимо, всё же ведомственный контроль полезен за тратой выделенных средств. За муниципалами же, похоже, достойного контроля нет, и денежки летят в трубу, лишая бюджет доходов, а население — ряда необходимых услуг. Вот такой «шкурный» вопрос.

В. ЗЫРЯНОВ.

НАША СИЛА - В ОБЪЕДИНЕНИИ

ОБРАЩЕНИЕ

УВАЖАЕМЫЕ АНГАРЧАНЕ!

Более половины жителей нашего города составляют женщины. Сказать, что большинству из них сегодня живется легко, - значит слухавить.

Только на сегодняшний день стоят на бирже труда около 2 тыс. женщин, не имеющих работы, но полных сил и энергии работать. А сколько еще женщин, не стоящих на учете, пытающихся устроиться самостоятельно?

До каких пор правительство и президент будут испытывать терпение народа?

Нашему правительству и президенту не надо искать, где брать деньги. Деньги найдутся тогда, когда заработают все предприятия, фабрики и заводы в нормальном режиме, а людей труда вернут на их законные рабочие места, тогда будет и з/плата, будут поступать налоги в бюджет. Тогда будет выплачиваться з/плата своевременно всем работникам бюджетных организаций.

Городской совет женщин с самого начала образования координационного совета профсоюзов города поддерживал все проводимые забастовки учителями и дошкольными учреждениями. Поддержал и вышел на митинг 27 марта.

Мы поддерживаем требования участников городского митинга в общероссийской акции протеста профсоюзов «За труд, заработную плату и социальные гарантии».

В случае невыполнения наших требований объявляем недоверие правительству и президенту и проводим совместно с координационным советом незамедлительную акцию по их отзыву - переизбрание.

Уважаемые ангарчане, объединяйтесь! Вы сами видите и чувствуете, что народ понял свое обольванивание посулами западных визитеров, да и своих «агитаторов» хватает. Наш рынок заполнен полностью зарубежными товарами, а местных, своих производителей не видно. Культуру нашу губят

разными порнографическими фильмами и страшными разборками разных мастей молодчиков. Порой голова раскалывается от ужасов просмотренного фильма, а нашему отечественному кино нет дороги.

Наше образование не имеет элементарных наглядных пособий (даже мела), и средств не выделяется на эти цели и на проведение ремонтов школ. В наилучшем положении находятся дошкольные учреждения. Их закрывают одно за другим, как вроде детей у нас в городе нет и не будет. И все по одной причине - нет денег на содержание детских учреждений и проведение ремонта. Вот и будут срезать расходы с кого? Да с тех же школ, больниц и детских учреждений. Значит, будут некоторые школы закрываться, и на очереди на закрытие несколько детских учреждений. Это несмотря на то, что большинство школ переполнены и неплатежеспособность дошкольных учреждений есть, но многие родители из-за того, что не получают з/плату, вынуждены детей держать дома.

В настоящее время с болью в сердце и тревогой городской совет женщин видит еще одну проблему, которую если срочно сейчас не решить, то будет поздно, - это детское бродяжничество и попрошайничество. Это явление мы считаем самым диким для нашего разума и постыдным для всех наших руководителей любого уровня и ранга. Детское бродяжничество существует в городе уже в пределах двух лет, но эффективных мер не принято до сих пор никаких. Вы наверняка все знаете, как дети стучатся в квартиры и просят что-нибудь покушать, т.к. мамы нет в большинстве случаев, а папа не работает, или наоборот. Такие дети живут на самом деле не дома, а на чердаках, в канализационных трубах и подвалах. Для них родным домом стала улица и подземная «коммуна». Если не принять срочные меры, из них могут вырасти наркоманы, воры и преступники.

Городской совет женщин проводит 29 апреля с.г. встречу за «круглым столом» в зале заседания администрации города в 16.00 по проблемам детской беспризорности и роли семьи в воспитании детей. Кто желает принять участие в этой встрече, просим позвонить к нам по телефону 9-13-36. Часы работы с 17.00 до 19.20. Мы находимся в Горгазе, вход со стороны трамвайной линии, 2 этаж, 2 кабинет. Очень надемся на помощь и участие тех, кто может действительно помочь финансами или другими наиболее важными предложениями.

Также мы проводим в апреле акцию по сбору вещей для нуждающихся малообеспеченных семей. Большая нужда на сегодняшний день в обуви, весенней одежде и постельных принадлежностях. Если у кого есть что-нибудь лишнее, приносите к нам. Заранее благодарим за помощь. Будем друг к другу внимательны и добры, как в старые добрые времена.

В единении и объединении - наша сила.

Т.МАРТЕМЬЯНОВА,
председатель
городского совета женщин.

Уважаемые ангарчане!
Городскому женскому движению в апреле исполняется 35 лет. Много славных дел и начинаний было сделано активистами женских советов в деле укрепления семьи, ее защиты, охраны здоровья матери и ребенка, по культуре труда, отдыха и многое другое. Большая работа ведется и в настоящее время.

26 апреля городской совет женщин совместно с работниками Дворца строителей проводит праздничный концерт в честь этого юбилея и приглашает всех во Дворец к 12 часам дня вместе со своими детьми.

ПАМЯТЬ

Продолжение «Книги памяти»

(расстрелянные УНКВД по Иркутской области, их дети проживают в г.Ангарске)

- | | | |
|------|------------------------------------|---------|
| 271. | Степанов Ангорхай Латинович | 1938 г. |
| 272. | Сагадаров Шеглоб Сотникович | 1938 г. |
| 273. | Сбитнев Кузьма Петрович | 1938 г. |
| 274. | Сапранков Митрофан Романович | 1938 г. |
| 275. | Ступин Семен Семенович | 1938 г. |
| 276. | Старцеусов Дмитрий Лаврентьевич | 1938 г. |
| 277. | Савватеев Иван Петрович | 1938 г. |
| 278. | Савватеев Егор Иванович | 1937 г. |
| 279. | Савватеев Николай Иванович | 1937 г. |
| 280. | Савватеев Михаил Алексеевич | 1937 г. |
| 281. | Савватеев Алексей Михайлович | 1937 г. |
| 282. | Савватеев Сидор Алексеевич | 1937 г. |
| 283. | Савватеев Петр Васильевич | 1937 г. |
| 284. | Сегаль Герш Лейбович | 1938 г. |
| 285. | Стоцкий Василий Савельевич | 1932 г. |
| 286. | Суханов Гавриил Григорьевич | 1938 г. |
| 287. | Сафонов Василий Андреевич | 1938 г. |
| 288. | Сироткин Иннокентий Константинович | 1938 г. |
| 289. | Сутырин Петр Петрович | 1938 г. |
| 290. | Суханаев Суханай Бугунович | 1938 г. |
| 291. | Степанов Яков Асаланович | 1938 г. |
| 292. | Иванов Петр Прокопьевич | 1937 г. |
| 293. | Осипов Василий Алексеевич | 1937 г. |
| 294. | Петелин Николай Христофорович | 1937 г. |
| 295. | Тюкавкин Александр Максимович | 1938 г. |
| 296. | Третьяков Афанасий Сергеевич | 1938 г. |
| 297. | Тяпкин Андриан Евдокимович | 1937 г. |
| 298. | Тяпкин Евдоким Степанович | 1937 г. |
| 299. | Терентьев Игнат Харитонович | 1938 г. |
| 300. | Тихомиров Матвей Михайлович | 1938 г. |
| 301. | Татаринев Константин Александрович | 1938 г. |
| 302. | Томских Кирилл Константинович | 1937 г. |
| 303. | Трегубов Дмитрий Константинович | 1938 г. |
| 304. | Улаханов Осип Улаханович | 1938 г. |
| 305. | Филатов Николай Петрович | 1938 г. |
| 306. | Филиппов Степан Яковлевич | 1938 г. |
| 307. | Халтуев Федор Халтуевич | 1938 г. |
| 308. | Хамарханов Акши Хачимович | 1938 г. |
| 309. | Халбаев Алексей Николаевич | 1938 г. |
| 310. | Цветков Михаил Макарович | 1938 г. |
| 311. | Черниговский Арсений Максимович | 1938 г. |
| 312. | Чернов Федор Дмитриевич | 1938 г. |
| 313. | Черных Михаил Иванович | 1938 г. |
| 314. | Черепанов Терентий Игнатьевич | 1938 г. |
| 315. | Шилов Иван Никанорович | 1938 г. |
| 316. | Шайгузов Шарафай Шарафеевич | 1938 г. |
| 317. | Шайгузов Нургули Шарафеевич | 1938 г. |
| 318. | Шангин Дугар Данзанович | 1938 г. |
| 319. | Шегутов Константин Митрофанович | 1933 г. |
| 320. | Шемето Владислав Казимирович | 1937 г. |
| 321. | Шаманский Михаил Иванович | 1938 г. |
| 322. | Штейнберг Михаил Моисеевич | 1938 г. |
| 323. | Шульга Илья Архипович | 1938 г. |
| 324. | Шигаев Максим Ильич | 1938 г. |
| 325. | Юманов Сергей Николаевич | 1938 г. |

Список составил В.ШУТЬКО.

РЕЗОНАНС

КУЛЬТУРНЫЙ ЦЕНТР В СТОЛОВОЙ - ЭТО ИЗДЕВАТЕЛЬСТВО НАД КУЛЬТУРОЙ

В статье «Не думайте всуе о Туе», напечатанной в газете «Время» за 20 марта 1997 г., некоторые факты искажены. В этой столовой я работаю с 1985 г. и знаю положение дел не понаслышке.

Столовая «бросовой, запущенной до безобразного состояния» не была, как пишет автор. До сентября 1992 г. действительно был ремонт отопительной системы, который пришлось оплатить фирме «Висал» Перегудову Л.С., а текущий ремонт производил на свои средства коллектив своими силами при помощи специалистов.

Восстанавливать кухонное оборудование и холодильные камеры не надо было - работали. В штатном расписании была единица 0,5 ставки холодильника. Новая мебель в столовой тоже нет. Плательный шкаф приобрели бэушный. Вся мебель, оборудование, кухонный инвентарь, посуда остались от ОРСа, а затем от столовой «Русь».

Следующий ремонт был в мае-июне 1996 г., через 3

года эксплуатации столовой Бурятским культурным центром. Был отремонтирован зал - затрачено 16,2 млн. 50% стоимости было списано за счет арендной платы, хотя текущий ремонт должен производиться за счет арендуемого предприятия, т.е. БКЦ «Туя».

БКЦ неоднократно предупреждали о погашении задолженности по аренде (№ 58 от 8.02.1996 г., № 225 от 1.05.1996 г.) - задолженность составила 21,4 млн. На 1.01.1997 г. задолженность составила 35 млн. и пеня 38,8 млн. А также долг вневедомственной охране 22,2 млн. Невыплата допущенной задолженности по арендной плате 3 раза рассматривалась в арбитражном суде г.Иркутска, есть решение арбитражного суда о ее погашении.

При БКЦ был совет, который выбирали с начала существования, - распался. Почему Булгатова Л.Г. не платит по долгам, если на конец 1996 года в кассе был остаток в сумме 40 млн.руб.? Заработная плата коллектива, согласившегося рабо-

тать с БКЦ, составляет 4 млн. при численности 15 человек. В среднем 250 тыс. - это ниже прожиточного минимума. Но и с этой суммы налоги своевременно не платятся. А люди работают с 8 до 24 часов, по 16 часов, все делается вручную. На 15 человек берут юриста, приглашают психолога, постоянно слышалось: кто пойдет жаловаться, сотрут в порошок, постоянно запугивают «нашими ребятами»; кто спросит деньги, пусть ищет себе другое место, постоянно пугают сокращением.

Что касается цен, то самыми низкими они не были - как и везде.

За 3 года работы - это большой срок - ничего не изменилось, хотя обещали золотые горы, а получились одни долги.

Думаю, что культурный центр должен быть не на базе столовой, а в помещении культуры какого-либо ДК, которые в городе, бывает, не выполняют своих функций.

Л.КУРКИС,
зав. производством столовой.

или

КУЛЬТУРНЫЙ ЦЕНТР КОММЕРЧЕСКОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ?

Для объективности давайте вначале уточним, что же такое «Туя» — общественная или коммерческая структура? Это имеет существенное значение, но об этом в статье ничего не говорится. Действительно, при выделении в аренду Бурятскому культурному центру «Туя» помещения желания других, не менее достойных потенциальных арендаторов на это помещение были отвергнуты. Администрация города за то, чтобы бурятский и любой другой «народ» восстановил свою культуру, обычаи и традиции, учил мудростям старины молодежи».

Поэтому тогда, в 1993 г., предпочтение отдали именно БКЦ.

В итоге получается, что «Туя» превратилась в обычную коммерческую организацию. Если общественная организация основным своим видом деятельности выбирает коммерцию, то вопрос об арендной плате должен решаться без проволочек. Однако реальное положение с выплатой дол-

гов не может радовать. Достаточно сказать, что задолженность по арендной плате за это помещение была всегда:

на 01.01.95 г. — 7,7 млн.руб., на 01.01.96 г. — 9,7 млн.руб., на 01.01.97 г. — 35,0 млн.руб. И это несмотря на льготы по арендной плате и взаимозачеты.

Теперь о ремонте той злополучной террасы. Может быть, на сегодня это не «предмет первой необходимости»? Наверное, нужно более рационально использовать то, что работает и дает отдачу. Далее. В комитет накладные на якобы приобретенные материалы поступили 24.01.97 г., когда арбитражный суд уже в третий раз отложил дело, предлагая «Туе» предоставить какие-либо документы, подтверждающие проведенный ремонт. И потом, материалы — это еще не произведенный ремонт. Их можно сегодня купить, завтра продать. Хотелось бы посмотреть, на каком складе лежит данный материал, т.к. его там около 10 тонн. Может быть, автор

статьи знает, где он находится?

Из-за таких недобросовестных арендаторов местный бюджет недополучил более 2 миллиардов рублей только арендной платы. А это плановая месячная заработная плата всех работников дошкольных учреждений.

И напоследок насчет «мнения». Есть не мнение, а решение арбитражного суда от 05.02.97 г. о расторжении договора аренды нежилого помещения, заключенного комитетом по управлению имуществом и развитию рыночных структур г.Ангарска и Бурятским культурным центром «Туя», а также о взыскании всех долгов.

Национальный вопрос здесь ни при чем. Есть порочный и неупорядоченный арендатор. А содержать БКЦ «Туя» за счет городского бюджета средств у нас нет.

Б.БОРИСКИН,
председатель комитета по управлению имуществом и развитию рыночных структур.

ВЕСНА: ПОРА НАВОДИТЬ ЧИСТОТУ В СВОЕМ ДОМЕ

А свой дом - это не только квартира, усадьба. Это наш город, поселки, села, в которых мы живем, это парки, где мы отдыхаем, это дворы, где играют дети, и территории наших предприятий, учреждений...

УВАЖАЕМЫЕ АНГАРЧАНЕ, ЖИТЕЛИ СЕЛ И ПОСЕЛКОВ!

Приглашаю вас принять участие в традиционном весеннем месячнике по благоустройству и санитарной очистке города, сел и поселков, чтобы всем вместе, не ссылаясь на ЖЭКи и дворников, привести в порядок свои дворы, бульвары, улицы, убрать мусор, старую листву и траву, починить скамейки и постройки на детских площадках, помочь благоустроить участки в детских учреждениях, школьные дворы и территорию вокруг своих гаражных боксов и садоводческих обществ.

Надеюсь, не оставят без пристального внимания руководители и сами работники промышленных, строительных и других предприятий уборку участков земли, отведенных производственникам на законных основаниях.

Обращаюсь к частным лицам - владельцам магазинов, киосков, офисов, производственных помещений: следить за чистотой на закрепленных за вами земельных участках - не ваша прихоть, а обязанность, которую вы, к сожалению, в своем большинстве не исполняете должным образом.

При всех сложившихся в городе финансовых обстоятельствах надеяться можно только на самих себя. У каждого в доме есть молотки и гвозди, известь и остатки красок, метла и лопаты - мы сами в силах обновить свои дворы, прибить болтающиеся доски на скамейках и песочницах, починить качели и подвязать деревья.

Не забудьте привлечь к делу своих детей: они не сломают скамейку, погнутую своими руками, и не сломают ветки у дерева, обихоженого ими же.

ЧИСТЫЙ ГОРОД, ПРИБРАННЫЕ ПОСЕЛКИ И СЕЛА - ЭТО НЕ ТОЛЬКО КРАСИВАЯ ОБУВЬ, БЛЕСТЯЩИЕ МАШИНЫ, ЯРКИЕ КРАСКИ, ЭТО И ПРЕКРАСНОЕ НАСТРОЕНИЕ И НАШЕ ЗДОРОВЬЕ!

В. НЕПОМНЯЩИЙ,
мэр Ангарского муниципального образования.

ВЫПУСКНИКИ 9 КЛАССОВ!

Подготовительные курсы ждут вас!

Вы хотите
УСПЕШНО СДАТЬ ЭКЗАМЕНЫ В ШКОЛЕ?
Вы хотите
ПРАВИЛЬНО СДЕЛАТЬ ВЫБОР ПРОФЕССИИ?
Вы хотите
УЧИТЬСЯ В ЛИЦЕЕ?
С 28 апреля

и всего один месяц!!!
РУССКИЙ ЯЗЫК, ФИЗИКА, МАТЕМАТИКА, ХИМИЯ...

Стоимость обучения - 129400 руб. Успешное окончание курсов, и вы **УЧАЩИЙСЯ ЛИЦЕЙНОЙ ГРУППЫ!!!**

Наш адрес: профессиональный лицей № 36, 13 микрорайон, тел.: 6-02-72, 6-04-23. (200с)

Соки от венгерского производителя "ЗОЛОТОЙ ФАЗАН":

- яблочный
- белый, красный виноград
- апельсиновый
- персиковый
- абрикосовый
- черной смородины
- апельсиновый с витамином С.

Гибкая система скидок.
Если выпьешь ты стакан, Будешь знойный, как фазан.

Адрес: "Сатурн", каб.22, 2 зал. (200с)

oДачу или меняю. Тел. 55-45-83. (2807)

o2-комн.кв-ру крупногаб. Адрес: 20 кв-л-5-18, тел. 55-67-69. (2804)

oГараж в а/к "Майск-4". Тел.: 52-39-04, 2-96-41. (2800)

oСрочно недорого а/м "Мазда-Титан" 1986 г.вып., в хорошем состоянии, грузоподъем. 2 т. Тел.поср. 55-45-92. (2798)

oА/м "Нива"-2121 1991 г.вып., в хорошем состоянии. Тел. 2-96-73. (2794)

oБлагоустроенный дом (отопление, холодная, горячая вода, центральная канализация). Тел. 2-96-73. (2793)

o1-комн.кв-ру или меняю на а/м. Тел. 3-70-10. (2792)

oТележку а/м "Волга", УАЗ без колес, доску-вагонку дешево. Тел. 3-63-37. (2784)

oВ Раздолье пиломатериал на дом. Тел. 6-42-96 после 18 часов. (2783)

oЩенков ротвейлера с родословной недорого. Тел. 55-15-70. (2780)

oА/м BMW-728 или поменяю. Тел. 3-64-99. (2776)

oБлагоустр.дом (полезной площадью 150 кв.м, кап.гараж, теплица). Тел. 2-35-86 после 18 часов. (2775)

oБлагоустроенный дом (много земли). Тел. 6-41-88. (2773)

oА/м "Москвич" 1980 г.вып., 5 млн.руб. Тел. 6-90-08. (2771)

oНовый сруб дачного домика (5,3x4,3). Адрес: г.Усолье-Сибирское, ул.Советской Армии,24. (2767)

oДачу (Новоясачная). Тел. 54-21-71. (2766)

oКирпичный дом (100 кв.м, гараж, постройки) в р.ц.Волчиха Алтайского края или меняю на 2-комн.кв-ру в Ангарске. Тел. 55-56-75. (2764)

o1-комн.кв-ру (2 этаж), дом в д.Зуй. Тел. 6-77-79. (2732)

oДачу с хорошими постройками. Тел. 4-72-72. (2733)

oВагон-дом. Тел. 4-69-68. (2736)

oНеразработанный участок в с/о "Русские березы" (9 соток). Тел. 3-14-39. (2740)

oДачу №12 в с/о "Яблонька" (пос.Майск). Тел. 55-24-72. (2746)

ДК нефтехимиков

приглашает детей и взрослых на новое театрализованное представление "НУ, БАРАБАШКА, ПОГОДИ!"

Кто он, Барабашка? Никто не знает в городе N. От него одни неприятности. Он озорник, веселый плут, Он тут, когда его не ждут, Ему не знают, сколько лет, Добрая его на свете нет.

Хотите познакомиться, приходите 27 апреля в 12 часов в театральный зал ДК. Билеты в кассе ДК. Тел. 52-25-22. (201с)

В санатории-профилактории "Жемчужина"

— ВЕДУТ ПЛАТНЫЙ ПРИЕМ И ЛЕЧЕНИЕ КВАЛИФИЦИРОВАННЫЕ —
— ВРАЧИ СОВМЕСТНОГО РОССИЙСКО-КИТАЙСКОГО —
— ПРЕДПРИЯТИЯ "ЗДОРОВЬЕ" —

Вам предлагают:

- Лечение мануальной терапией, которая эффективно применяется при остеохондрозе, грыже диска позвоночника, полиартрите, сколиозе и других заболеваниях опорно-двигательного аппарата, полученных в результате травм.

- Курс иглорефлексотерапии, который обеспечит высокие результаты при энурезе, периферическом лицевом параличе, импотенции, выпадении волос, инсульте, вегетодистонии и аллергии и т.д.

Справки по телефонам: 9-86-20, 9-81-66, 9-51-54. (985с)

oА/м "Ауди-100" 1983 г.вып., гараж в а/к ГСК-1. Тел. 55-19-98. (2747)

oГотовый и недостроенный гараж. Тел. 56-19-59. (2564)

oА/м "Тойота-Королла" супер лимитед 1990 г.вып. Тел. 3-65-88. (2756)

oА/м "Поджоро" 1988 г.вып. Тел. 55-66-50. (210)

oУчасток в с/о "Селена" (19 км от города, 12 соток, лес спилен, огорожен, южный склон, 3 млн.руб.). Адрес: 19 мрн-25-1. (2750)

oБ/у стенку "Нерес" (5 секций) и шкаф плательный 3-тумбовый недорого. Тел. 3-32-78. (2754)

МЕНЯЮ

o1-комн.кв-ру в Ангарске (18,6 кв.м, кухня 9 кв.м, ванна, туалет раздельно, балкон, 3 этаж, 80 кв-л) на 1-комн.кв-ру в Томске. Тел.поср. 2-32-76 после 18 часов. (2734)

o3-комн.крупногаб.кв-ру в центре (телефон) на 2- и 1-комн.кв-ры с телефоном. Тел. 6-98-34. (2805)

oУсадьбу в с.Бурук Куйтунского р-на на кв-ру в Ангарске или дачу или продаж. Тел. 52-50-96. (2796)

o3-комн.кв-ру ("хрущевка") на 3-комн.кв-ру улучш.план. или крупногаб. + доплата. Тел. 6-95-14. (2785)

o3-комн.кв-ру улучш.план. на 1-комн.улучш.план. + доплата. Тел.поср. 55-09-05. (2817)

УСЛУГИ

oРепетиторство по математике. Тел.: 3-61-73, 3-80-19. (2761)

oРемонт квартир, офисов. Тел. 55-67-57. (2763)

oПеревозки а/м КамАЗ-полуприцеп. Тел. 4-69-68. (2737)

oГрузоперевозки. Тел.: 56-18-67, 9-74-35. (2742)

oПеревозки. Тел. 3-48-62. (2744)

oГрузоперевозки а/м ЗИЛ-130 (будка). Тел. 4-88-82. (2759)

oКладу печи. Тел. 55-38-00. (2772)

oСантехработы. Тел. 4-31-94. (2606)

oКладем печи. Тел. 9-73-08. (2801)

oПеревозки. Тел. 2-48-22. (2786)

oПеревозки. Тел. 3-23-80. (2778)

oРемонт телевизоров. Установка декодеров. Оформляется гарантия до 3 мес. Тел.дисп.: 3-72-13, 55-89-96. (2512)

КУПЛЮ

oНедорого стройматериалы (паклю, шифер, кирпич, пиломатериал). Тел. 55-24-67. (209)

oПрицеп к а/м КамАЗ. Тел. 55-19-39. (2438)

oАварийный а/м ВАЗ. Тел. 55-61-92. (2672)

АРЕНДА

oСдаю в аренду комнату (37 кв-л) на 1 год. Тел. 3-14-39. (2739)

oСдаю 2-комн.кв-ру (92 кв-л) на год. Адрес: 19 мрн-13-73 после 18 часов. (2743)

oСниму 1-комн.кв-ру в м/р-не, мебелированную. Тел. 55-80-66 с 10 до 13 часов. (2745)

oСдам в аренду кап.гараж в а/к "Байкал" (тепло, свет, яма, охрана). Тел.: 3-44-97, 52-23-29 (вечером). (2758)

oСниму в аренду 3-комн.кв-ру с телефоном. Тел. 54-22-20. (2791)

УТЕРИ

oУтерянное удостоверение водителя № АИИ 363694 на имя Базанкова С.А. считать недействительным. (2824)

oУтерянную трудовую книжку на имя Грешилова Валерия Андреевича считать недействительной. (2816)

oУтерянный диплом Б № 35807 считать недействительным. (2787)

oУтерянный аттестат № А 0067892 на имя Пак А.В. считать недействительным. (2749)

ПРОДАЮ

oДачу в с/о "Новоясачная". Тел.: 9-11-34, 3-75-56. (2821)

oОдичный участок на о.Ясачный. Тел. 2-26-39. (2820)

oКап.гараж (ост. "ФЗО"), цена 27 млн.руб. Рассрочка, варианты. Тел. 3-36-70. (2720)

o8-волновый шифер. Тел.: 3-67-45, 52-47-23. (2731)

oА/м "Фольсваген-Пассат" 1990 г.вып. Тел. 9-73-70. (2812)

oА/м "Т-Кариб" 1990 г.вып. Тел. 54-13-24. (2810)

oА/м ЗИЛ-131 (фургон, лебедка) в отличном состоянии. Тел. 3-45-00 вечером. (2809)

ДК "Современник"

ТАКОГО ЕЩЕ НЕ БЫЛО! ЗА ЗВАНИЕ "МИСС ТВ ПРИАНГАРЬЯ" БУДУТ БОРОТЬСЯ ДЕВУШКИ ИЗ АНГАРСКА, ИРКУТСКА, ШЕЛЕХОВА И УСОЛЬЯ.

Внимание!

25 апреля в 19 часов в ДК "Современник" незабываемое зрелище, яркое шоу — финал популярного областного конкурса "Мисс ТВ Приангарья-97"!

БИЛЕТЫ УЖЕ ПРОДАЮТСЯ. КОЛИЧЕСТВО МЕСТ ОГРАНИЧЕНО.
Информационная поддержка газет "Восточно-Сибирская правда", "Номер один", "Советская молодежь", "Время", радиостанции "Волна Байкала", телерадиокомпании АС "Байкал ТВ", РИА "Слобода", "Ефим Давыдов".

Спонсоры конкурса: АК "Трансаэро", фирмы "Алекс", "Алмаз", "Энергомашсервис", магазины "Центральный", "Ив Роше", "Орхидея", "Иркутский торговый дом", бюро "Имидж", салон "Гименей".
Генеральный спонсор фирма "Прелюдия".

ПРИШЕЛ И НА НАШУ ЗЕМЛЮ ДИВНЫЙ ПРАЗДНИК СВЕТЛОЕ ХРИСТОВО ВОСКРЕСЕНИЕ! 27 апреля

приглашаем вас, ангарчане,
НА ПАСХАЛЬНЫЙ ПРАЗДНИК

во Дворец культуры нефтехимиков,
в котором участвуют:
• фольклорные коллективы школы, п.Савватеевка, Домов культуры города,
• фольклорный ансамбль "Куртинка";
• народный ансамбль сибирского танца "Багульник";
• народный хор русской песни и другие творческие коллективы города.

В этот день звучат пасхальные песнопения.

Вас ожидает выставка пасхальных яиц, кондитерских изделий, изделий народного творчества.
Начало в 14.00. Вход свободный. (202с)

ООО "Аудиторская фирма "Актив"

официальный представитель международного аудиторского центра при Московской аудиторской палате.

Политика фирмы ориентирована на комплексное и долгосрочное аудиторское обслуживание, включающее проведение поэтапных (полугодовых, квартальных) проверок, что позволяет повысить качество предоставляемых услуг и экономическую эффективность деятельности наших клиентов.

Фирма предоставляет услуги в следующих отраслях:

- аудит,
- бухгалтерский учет,
- налогообложение,
- гражданское право.

Клиенты:

- российские и иностранные юридические лица,
- предприниматели без создания юридического лица,
- физические лица.

Телефон 4-16-80. (196с)

24 мая 1997 г.

открытое акционерное общество "Сибреактив"

проводит годовое общее собрание акционеров.

Повестка дня:

1. Утверждение членов счетной комиссии, секретариата собрания.
 2. Годовой отчет общества.
 3. Отчет ревизионной комиссии общества.
 4. Утверждение баланса, счета прибылей и убытков за 1996 год, распределение прибылей и убытков.
 5. Утверждение аудитора.
 6. О направлении использования средств от продажи акций общества. О дивидендах за 1996 год.
 7. Утверждение отчета о размещении ценных бумаг общества.
 8. Выборы членов совета директоров общества.
- Собрание проводится по адресу: г.Ангарск, промплощадка, ОАО "Сибреактив", проезд трамвая № 10 до конечной остановки. Начало собрания в 10 часов.
Регистрация акционеров с 9 часов. При себе иметь паспорт.
Справки по тел. 7-39-17. (2782)

Фирма ЕВРООКНО

лидер по производству окон и дверей по современной европейской технологии.

объявляет конкурс на замещение вакантной должности **исполнительного директора предприятия**
Требования, предъявляемые к кандидатам:

- высшее техническое образование
 - знание процессов деревообработки
 - опыт работы на руководящей должности не менее 5 лет
 - незаурядные организаторские способности
 - инициативность и решительность
 - умение добиваться поставленной цели
 - ответственность
 - знание основ маркетинга
 - владение навыками работы на компьютере
- Если перечисленные качества относятся именно к вам, то у вас есть шанс победить в конкурсном отборе претендентов. Высокая заработная плата гарантирована.

Звоните по тел. 3-56-90. (2765)

АО "Белореченское"

Ангарский склад оптовой торговли
Оптовая продажа по ценам итцефабрики



- Яйцо столовое 1 кат., 2 кат.
- Яичный порошок
- Яйцо пастеризованное 500г (метранак)
- Йогурт фруктовый 200г
- Мясо кур 1 кат. (нефасованное)
- Мясо кур 2 кат. (фасованное)

"Биоумус" (органическое удобрение) упаковка 3 кг - 6000 руб.

Бесплатная доставка товара.

Приглашаем к заключению долгосрочных договоров.

Тел. 2-99-51
Адрес: ул. Партизанская, 1 (Институт биофизики). 32К(С)

Предприятие ДЕНИС

ПОЗАБОТЬСЯ К ЛЕТУ О СВОЕЙ ФИГУРЕ!

- ПОЯС "BODY BELT" для похудения 40500 руб.
- ШОРТЫ НЕОПРЕНОВЫЕ для похудения 157500 руб.
- КОСТЮМ-САУНА для похудения 66000 руб.
- ПОЯС ПРОТИВ СУТУЛОСТИ 78000 руб.
- БАНДАЖ-НЕВИДИМКА 76500 руб.
- УНИКАЛЬНЫЕ ЛЕЧЕБНЫЕ КОЛГОТКИ 40000 руб.
- ОБОРУДОВАНИЕ для формирования правильной осанки г.Ангарск, квартал 212, дом 15, офис 1. Тел.: 54-19-32, 4-12-73. (2808)

ДОСТАВКА НА ДОМ МУКА (Алтай) в/с- 145 тыс.руб. мешок САХАР (Россия)- 175 тыс.руб. мешок
Тел.: 55-40-52, 3-28-40. (1062с)

гаражи, дачи
КВАРТИРЫ

"В тесноте, да не в обиде".
Но зачем же - в тесноте?
Вы к "Суворову" идите,
Там обмен и присмотрите.

Купля, продажа, обмен, аренда

Офис: 18 мкр.-4-254/255, с 8.00 до 22.00 Тел. 55-34-44, 55-36-90

Магазин №80 "Продтоп-ры" торговой фирмы Ангарского мясокомбината (93 квартал)

при - нимает заявки на колбасные изделия и производит отпуск по оптовым ценам завода за наличный и безналичный расчет в количестве 10 кг и выше.

Справки по телефону: 3-20-05 (магазин), 3-05-82, 3-04-84 (торговая фирма). (186с)

АНГАРСКОЕ ПЕДАГОГИЧЕСКОЕ УЧИЛИЩЕ

продолжает набор на подготовительные курсы.

Срок обучения 1 месяц.
Начало занятий 5 мая 1997 г.

Справки по тел. 52-21-92. (1974)

Специалисты со стажем работы, окончившие Московскую Академию народного хозяйства при правительстве РФ,

проведут финансовый анализ вашего предприятия, спланируют финансовую деятельность и оптимизируют денежные потоки, а также помогут разработать бизнес-план, спрогнозировать вашу деятельность.

Тел. 54-26-35. (277)

Заправка автомобильных кондиционеров с гарантией.

Адрес: ул.Коминтерна, 21а, тел. 6-24-09. (2779)

АО "Тепличное"

производит набор рабочих на посадку капусты.

Обращаться: тел.: 4-13-22, 4-39-41 к агроному Поляковой К.И. до 10 мая. (200с)

Уважаемые ангарчане,

проживающие на территории, подведомственной жилищно-эксплуатационному тресту!

В ваших ЖЭКах № 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10 приходные кассы по приему платежей за квартирную плату, газ, водоснабжение, электроэнергию и др. с 21 апреля 1997 г. перешли на новый режим работы:

Часы работы

Понедельник	9-19	Обед 12-14
Вторник	9-19	12-13
Среда	9-19	12-14
Четверг	9-19	12-13
Пятница	9-18	12-13
Суббота	9-15	без обеда
Воскресенье выходной		

Приглашаем вас в бухгалтерии ЖЭКов произвести сверку и погасить задолженность по квартплате и коммунальным платежам!

Жилищно-эксплуатационный трест. (198с)

УСЛУГИ

- Перевозка грузов а/м КамАЗ-самосвал (шлак, песок, гравий). Тел. 55-10-45. (2314)
- Перевозки а/м ГАЗ, РАФ (пассажирский), ЗИЛ. Тел.: 6-49-71, 9-14-89. (2676)
- Перевозки. Тел. 6-10-16. (2231)
- Грузоперевозки а/м ГАЗ (будка). Тел. 6-53-46. (2514)
- Грузовые перевозки а/м ГАЗ-3307. Тел. 9-17-51. (2008)
- Перевозки. Тел. 9-44-41. (2576)
- Грузовые перевозки а/м ГАЗ-3307 тент. Тел. 6-99-25. (1988)

- Перевозки. Тел. 54-06-04. (180а)
- Перевозки. Тел. 3-31-17. (1984)
- Ремонт телевизоров всех марок. Тел. 55-78-10. (2639)
- Товарищество с ограниченной ответственностью "АНТАРЕС" ликвидируется. (2769)
- Выражаем благодарность коллективам цеха 1/6 ЗСС, ПРП за оказанную помощь в похоронах нашего дорогого и любимого мужа, отца и дедушки Васильцова Александра Николаевича.
Жена, дети, внуки. (2795)



Редактор О.Н. Тюменев.

Адрес редакции: 665830, г.Ангарск, ул.Ленина, 43.

ТЕЛЕФОНЫ:

редактор	2-25-46
зам редактора	2-32-17
обозреватели:	
по общественно-политическим вопросам	2-36-04
"Нам-16"	2-37-90
по вопросам коммунального хозяйства и строительства	2-36-04
по социальным проблемам	2-23-17
по экономическим вопросам и экологии	2-23-17
репортер, фотокорреспондент	2-26-58
отдел рекламы и объявлений	2-31-19
отдел доставки	2-29-55

* Все справки по содержанию объявлений - у рекламодателя.
* Мнение авторов публикаций не обязательно отражает точку зрения редакции.
* Редакция работает с письмами по закону о средствах массовой информации - рукописи не рецензируются и не возвращаются.

Ответственный корректор **А.Редькова.**
Дежурный по выпуску номера **Г.Амьга.**
Тираж 27.550 экз.

Отпечатано в типографии АО НПО «ОБЛАШИНФОРМ» г.Иркутск, ул. Советская 109, «б». Зак. № 705.
Время сдачи в печать 10⁰⁰ час.